



В городе Выборге Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины с телесными повреждениями



Следственным отделом по городу Выборг Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области по факту обнаружения тела 41-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

20 апреля 2017 года в квартире одного из домов на улице Сухова в городе Выборге Ленинградской области обнаружено тело мужчины с ножевым ранением в области шеи. Установлено, что мужчина жил один, к нему в гости часто приходили его знакомые для совместного распития спиртного. Тело мужчины обнаружила мать.

По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователем изъят ряд улик, назначены необходимые судебные экспертизы. Организованы оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к совершению данного преступления.

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1118042>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
